



SECRETARIATUL GENERAL AL GUVERNULUI
DEPARTAMENTUL PENTRU RELAȚIA CU PARLAMENTUL

ANEXA

Nr. crt	Titlul inițiativei legislative/Numere Parlament	Principalele reglementări	Ministere/ Instituții care vor asigura susținerea în Parlament	Punctul de vedere al Guvernului
161/2020	195/2002 privind circulația pe drumurile publice Bp 52/2020	pietonilor, bicicliștilor, vehiculelor cu tracțiune animală și calmării traficului.		
14.	Propunerea legislativă privind unele măsuri pentru îmbunătățirea și reorganizarea activității Agenției Naționale de Administrare Fiscală, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative Bp 83/2020	Inițiativa legislativă are ca obiect de reglementare modificarea și completarea <i>Ordonanței Guvernului nr. 86/2003 privind unele reglementări în domeniul financiar, cu modificările și completările ulterioare</i> , precum și modificarea <i>Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 74/2013 privind unele măsuri pentru îmbunătățirea și reorganizarea activității Agenției Naționale de Administrare Fiscală, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative, cu modificările ulterioare</i> și a <i>Legii nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, cu modificările și completările ulterioare</i> , în sensul adoptării unor măsuri privind reorganizarea ANAF în vederea eficientizării activității acestei instituții.	MJ	Nu susține inițiativa legislativă
15.	Propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii pentru modificarea și completarea Legii nr. 186 din 9 mai 2003 privind susținerea și promovarea culturii scrise Bp 584/2019	Inițiativa legislativă are ca obiect de reglementare modificarea și completarea <i>Legii nr. 186/2003 privind susținerea și promovarea culturii scrise</i> , în sensul introducerii posibilității ca autoritățile administrației publice centrale și locale, precum și instituțiile publice să poată acorda, pe lângă burse de studii, granturi de studii și călătorie, și burse de creație, în țară și străinătate.	MFP MLPDA	Nu susține inițiativa legislativă
100/2020	Propunerea legislative privind organizarea și exercitarea profesiei de etolog Bp 562/2019	Inițiativa legislativă are ca obiect de reglementare activitățile și practicile legate de exercitarea profesiei de etolog.	MMPS MEC	Nu susține inițiativa legislativă în forma prezentată